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МІНІСТЕРСТВО 
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

ЛИСТ

від 12.10.2012 р. № 1055/13/84-12

Про розгляд звернення
[щодо підвищення кваліфікації та сумісництва 

медичних працівників]

Департамент заробітної плати та умов праці розглянув лист щодо 
надання роз’яснення з питань підвищення кваліфікації та сумісництва 
медичних працівників і повідомляє.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Питання оплати 
праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 
бюджетної сфери» від 11.05.2011 р. № 524 за медичними і фармацев-
тичними працівниками державних і комунальних закладів (установ), 
які направляються до закладів післядипломної освіти для підвищення 
кваліфікації, підготовки і перепідготовки, зберігається середня заробітна 
плата за кожним місцем роботи згідно із законодавством.

Працівники мають право працювати за сумісництвом.
При роботі за сумісництвом з працівником укладається трудовий 

договір, який юридично не пов’язаний з трудовим договором за основним 
місцем роботи.

Стороною трудового договору про роботу за сумісництвом на стороні 
власника (підприємства, установи, організації) може бути як інший влас-
ник (підприємство, установа, організація), так і той же власник (підпри-
ємство, установа, організація), з яким працівник уклав трудовий договір 
про основну роботу.

Працівникові, який працює за сумісництвом, оплата праці визна-
чається за фактично відпрацьований час, виходячи з передбачених умо-
вами оплати праці складових (посадовий оклад, надбавки та доплати до 
нього тощо).

Середня заробітна плата зберігається за медичними та фармацев-
тичними працівниками за кожним місцем роботи незалежно від того, за 
«внутрішнім» чи «зовнішнім» сумісництвом вони працюють і з якого місця 
роботи (основного чи за сумісництвом) направляються для підвищення 
кваліфікації, підготовки і перепідготовки. Тобто це є державною гаран-
тією медичним і фармацевтичним працівникам, які направляються до 
закладів післядипломної освіти для підвищення кваліфікації, підготовки 
і перепідготовки.
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У випадку, якщо медичний працівник за основним місцем роботи 
направляється на курси підвищення кваліфікації, а за сумісництвом 
продовжує працювати (графік роботи та розклад занять дозволяють), то 
середня заробітна плата зберігається тільки за основним місцем роботи, 
а на роботі за сумісництвом він отримує заробітну плату за фактично 
відпрацьований час.

Директор Департаменту О. П. Товстенко


